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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΧΕΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ 
ΝΕΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΣΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 

 
Με πρωτοβουλία αγωνιστών από την Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση - Εργαζόμενοι Μηχανικοί, τον  

Αριστερό Αντίλογο στο ΤΕΕ και ανεξάρτητων αγωνιστών, συγκροτήθηκε η:  
«ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ – ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ»   

Ένα ανεξάρτητο αριστερό πολιτικό - συνδικαλιστικό σχήμα που θέλει να εκφράσει τα συμφέροντα και 
τα δικαιώματα των εργαζόμενων μηχανικών που ζουν από τη δουλειά τους: 

 

• Τους μισθωτούς μηχανικούς σε ένα ιδιωτικό τομέα της εργοδοτικής τρομοκρατίας, της επιβολής του 
δελτίου παροχής υπηρεσιών, των απολύσεων  

• Τους μηχανικούς του δημοσίου, του ευρύτερου δημόσιου τομέα και των ΔΕΚΟ, σε ένα συρρικνωμένο, 
όλο και πιο επιχειρηματικό τομέα, με όλο και πιο ελαστικές εργασιακές σχέσεις, υπηρέτη των ιδιωτι-
κών συμφερόντων. 

• Τους άνεργους μηχανικούς 
• Τους μηχανικούς της εκπαίδευσης που ζουν την απαξίωση του σημερινού σχολείου και της εργασίας 

τους. 
• Τους αυτοαπασχολούμενος μηχανικούς, τους όλο και περισσότερο κακοπληρωμένους «συνεργά-

τες» των μεγάλων κατασκευαστικών και μελετητικών γραφείων, εν τέλει εργαζόμενους σε πολλούς 
εργοδότες  

• Τους μεταπτυχιακούς, διδακτορικούς και διαρκώς καταρτιζόμενους μηχανικούς. 
 
Επιθυμούμε να βαδίσουμε μαζί, ισότιμα και σταθερά με κάθε αγωνιστή και κάθε υπάρχουσα οργανω-

μένη τάση της ριζοσπαστικής και αντικαπιταλιστικής αριστεράς σε αυτό τον δύσκολο, αναγκαστικό αλλά 
ελπιδοφόρο και συναρπαστικό μονόδρομο. Μονόδρομος ναι, μονόλογος όχι. Ήδη διεξάγεται εδώ και 
καιρό ένας πλούσιος διάλογος για την αναγκαιότητα ενός μάχιμου, ενιαίου, μαζικού ριζοσπαστικού ρεύ-
ματος στους εργαζόμενους μηχανικούς. Να κάνουμε βήματα για τη συγκρότηση του «τεχνικού συμβού-
λου» των κινημάτων και της κοινωνικής πλειοψηφίας. Να διαμορφώσουμε μια μάχιμη πολιτική γραμμή, 
σε όλο το φάσμα της αντιπαράθεσης με την κυρίαρχη πολιτική, για μια ανατρεπτική πολιτική απάντηση 
των εργαζόμενων. Φιλοδοξία μας είναι μια μόνιμη πολιτική και συνδικαλιστική πρωτοβουλία, για τη δια-
μόρφωση μιας αριστερής αντίληψης στο χώρο των εργαζόμενων μηχανικών, ανεξάρτητης από την θε-
σμική και διαχειριστική αριστερά, για την ανατροπή των κοινωνικών συσχετισμών. Όλοι όσοι συγκροτούν 
τη νέα προσπάθεια έχουν συμπορευτεί στα μέτωπα των τελευταίων χρόνων στον κλάδο (μέσα και έξω 
από το ΤΕΕ), στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών και στα άλλα σωματεία του κλάδου, στις μικρές και μεγά-
λες μάχες.  

 

Για ένα μέτωπο αγωνιστικής απάντησης 
και συσπείρωσης στους εργαζόμενους μηχανικούς 

 
Το επόμενο διάστημα πρέπει πιο αποφασιστικά να βαθύνουμε την παρέμβασή μας για την αναγέννη-

ση της συλλογικής πάλης στον κλάδο, για τη δημιουργία και ανάπτυξη εργατικών συλλογικοτήτων (σω-
ματείων, κινήσεων κλπ ) στους χώρους δουλειάς, ενάντια στον κατακερματισμό και τον συντεχνιασμό. Για 
να ξεδιπλωθούν μαχητικοί αποφασιστικοί αγώνες. Δεν περιμένουμε τις ηγεσίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που με 
τις θέσεις τους και την πρακτική τους, εξαναγκάζουν τους εργαζόμενους να αποδεχτούν τα αντεργατικά 
μέτρα. Δεν περιμένουμε την αντίδραση του ΤΕΕ, που όλα αυτά τα χρόνια ήταν με τα εργοδοτικά και κυβερ-
νητικά συμφέροντα, συνένοχο και συμμέτοχο στη διαμόρφωση της κυρίαρχης πολιτικής (με πιο χαρα-
κτηριστικό παράδειγμα την άθλια στάση του για το ασφαλιστικό). 

 
Για την ανατροπή της επίθεσης της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, της ΕΕ, του κεφαλαίου. Για να 

πληρώσει την κρίση η εργοδοσία και οι τραπεζίτες, και όχι οι εργαζόμενοι. 
 

Ενάντια στο πρόγραμμα σταθερότητας και ανάπτυξης, την τρομοκρατία των ελλειμμάτων. 
Για την απόκρουση της αντιασφαλιστικής πολιτικής, των νέων αυξήσεων στις εισφορές, των 
νέων φορολογικών μέτρων, της διαρκούς λιτότητας, των σχεδίων αποσύνδεσης του πτυχίου 
από τα επαγγελματικά δικαιώματα των μηχανικών και της αλλαγής του τρόπου πρόσβασης 

στο επάγγελμα. 
 

Για τα σύγχρονα δικαιώματα και ανάγκες μας 
Web:  www.antilogos.tee.gr                               e-mail: antilogos@antilogos.tee.gr 


